

开栏语 今天“我要上头条”正式与大家见面了,这个栏目是从平常人的视角报道平常人的事情,接地气,希望每个人都能参与进来。请把你的得意之笔亮出来,秀一秀。当然,见报的文字和图片都有稿酬可拿哟!

# 再见,绿皮车! 快报邀你晒图上头条

## 如果你的相机中有南京⇌黄山这趟列车的记忆,请发给我们



这趟承载着很多人记忆的小清新列车渐行渐远 资料图片

那年夏天,他拿着南京一所大学的录取通知书,坐上了从黄山开往南京的7102次列车。车厢内,他感觉有些闷,伸手把旁边的车窗拉起来,火车开动,一股清凉的风吹拂他的脸颊。多年过去了,他依旧无法忘记在火车上的那份喜悦的感觉。

那年冬天,他和她在这趟绿皮车上相遇,相互关注了微信。一年后,他们携手再次坐上这趟绿皮车,窗外雪花在飘舞,他抓起她的手哈了一口气。8个多小时的车程很长,冬天的车厢里没有

空调有些冷。可她说,她喜欢坐这趟车,因为她想象的爱情就像这趟车一样,和相爱的人,慢慢地走在人生路上,沿途风景无限……

如今,这趟承载着很多人记忆的小清新列车即将停运。这也意味着,江苏将正式告别绿皮车时代——2016年1月8日早晨6时,将开行最后一列南京到黄山的绿皮车。1月9日起7101次列车(南京-黄山)列车将停运,1月10日起7102次列车(黄山-南京)将停运。

面对告别,既然说不出再见,那就让我们用相机留住那些曾经的回忆吧!1月4日-6日,快报广泛征集你曾经拍下的该趟绿皮车图片,以及你和它的故事。我们将择优入选现代快报公众微信号,推送给30多万微信粉丝哦!当然,现代快报官方微博也将把你的美图,推送给285多万微博粉丝。

一经选用,稿酬从优!一起来,重温你我难忘的绿皮车之旅吧!

现代快报记者 李宇龙

### 参与方式

1. 微信:扫描二维码,关注现代快报官方微信,将照片(5张以内)、说明文字(限150字以内)及“姓名+手机号”,加标签#记忆中的绿皮车#,发送给我们。
2. 微博:关注现代快报新浪微博,将图片(5张以内)、说明文字(限140字以内)发私信或@现代快报。
3. 邮箱:zaijian7101@126.com 将照片(5张以内)、说明文字(限150字以内)及“姓名+手机号”,发送给我们。



### 征集时间

1月4日-6日中午12时前

### 特别说明

来图如涉及版权、人物肖像权等事宜,由图片提供者本人负责,现代快报不承担法律责任。

### 上海“凤爪女” 南京“脱鞋姐” 上头条曝光区



上海网友曝光“凤爪女” 资料图片



南京网友给“脱鞋姐”面部打马赛克(图片来自网络,请作者联系我们领取稿酬)

元旦期间,一段上海地铁视频在网上热传:一名女乘客在地铁上吃泡椒凤爪乱扔垃圾遭到旁人指责,“舌战”乘客,并拿出手机与拍视频者对拍,此事引发网友热议。

就在昨天,一名身穿红衣、在南京地铁上脱鞋的女子也被人拍照并发到微博上。发帖网友在她的面部打上了马赛克,大家对她在地铁上脱鞋行为提出批评。南京市公安局地铁分局民警施大江也转发这一微博,并表示,这种行为违反南京市轨道交通管理条例,是不允许的。

事实上,南京市民也经常网曝类似不文明行为,如地铁上吃东西、损坏地铁公座椅、从检票闸口爬出去等。

如此曝光好不好?江苏钟山明镜律师事务所许辉律师认为,网友有评论权,但应注意保护他人的人身权利。乱扔垃圾应反映给行政机关处理,而不应聘助人肉来挖掘他人隐私。

现代快报见习记者 吴胤喆

# 2016南京火锅大会,三大活动等你来

## 参会商家正在征集中,欢迎推荐或自荐

继2015年成功举办“南京包子大会”后,2016年伊始,现代快报又重磅推出“2016南京火锅大会”。我们联合了百家火锅餐饮店,把丰富的火锅美食以及好玩有趣的评选活动特惠活动呈现给你,让你享受一场火锅盛宴。

现代快报记者 仲茜

“南京火锅要开大会啦。”连日来,得知快报要举办火锅大会,众多餐饮商家和吃货们纷纷响应,不少商家自荐报名,要把

自家独特的火锅美味带给大家。吃货们也纷纷列举出喜欢火锅的理由。

首先,吃火锅讲究真材实料,好食材看得见,吃货达人一看食材便知晓,涮肉好不好,海鲜新鲜与否。其次,火锅底料口味丰富,选择多多。此外,五彩缤纷的蘸酱与自助式选取,也为火锅美食俘获人心加分。

你身边是否有健康又美味的火锅店?目前,本次大会参会商家仍在征集中,欢迎广大读者推荐美味特色火锅,同时也期待更多火锅餐饮店自荐。

报名、推荐方式:1. 微信渠道:扫描二维码,关注现代快报官方微信,回复文字“火锅+店名+地址+姓名+电话”即可。2. 热线渠道:请拨打快报热线96060。

本次火锅大会期间,我们还为吃货们精心准备了三大互动活动——天天特惠、“人气火锅”评选、霸王品鉴餐。

1. 火锅天天high,约就享特惠。2016年元月起,现代快报每天都会在纸媒、微信、微博上介绍一个火锅品牌,读者在当天凭相关微信或报纸前往火锅店就餐,就能享受半价、立减等特惠

折扣。

2. “人气火锅”评选,投票享好礼。活动期间,现代快报官方微信将开通“人气火锅”投票评选通道,读者可在征集的100家候选火锅店中,挑选心目中的的人气火锅投上一票。

3. 健康霸王餐。我们将联合多个火锅品牌店,为大家推出多场健康“霸王餐”。届时,将围绕健康理念,邀请美食达人、火锅大厨到场。



## “胃镜一日查”正式启用 教授亲诊,查胃能省860元

近日,省内胃肠病知名专科品牌,南京市医保定点医院——南京远大胃肠病医院正式启用“胃镜一日查”机制,简化了胃镜检查流程,市民当天空腹预约即可当天完成检查并出具报告,可节省一天半的时间,被纳入“胃镜一日查”机制的检查项目包括超精细无痛面条式胃镜、MDX无痛体外影像扫描以及睡眠胃镜等。据悉,这些胃镜检查以人性、舒适、检查无痛苦而著称,在不久前落幕的名医节上倍受市民青睐。

我国著名消化内科专家,南京远大胃肠病医院首席专家,终生享受国务院特殊津贴待遇的陈明伦教授还特别强调,一个经验丰富有造诣的胃镜专家,既能避免检查过程中的误诊漏诊,更能防范因为胃镜检查而带来的粘膜二次损伤,所以医院也在大力推行“教授亲自做胃镜”等人性化服务措施,力求每一例胃镜都由30多年临床经验的主任医师亲自操作,为患者的健康负责,也为市民的胃肠体检、胃肠疾病

复查等提供便利。年底是胃肠疾病的高发时段,一些老胃病患者也渴望在节前能让疾病复原。对此,本报特联合南京远大胃肠病医院推出年终胃肠病公益普查。市民可报名体验人性、舒适、无痛苦的胃镜检查,同时还可申请“100元不插管查胃肠”、“胃癌筛查(丹麦PG指标检测系统)160元全免”等公益项目,查胃治胃能省860元。参与活动请拨打本报热线96060,来院请空腹。

# 知蜂堂 蜂胶 优惠通知

买 6 盒赠 2 盒 买 10 盒赠 3 盒  
再送电视购物热销-28°热疗裤一条 再送高档羊毛被一床  
活动时间:即日起至元月10日  
咨询电话:025-84400549/86560392 (市内免费送货)

★真有料,常年储备160吨天然蜂胶原料。★品质纯,国家专利超声波蜂胶提纯技术(专利号:ZL2006 1 0078650.3)★15年专注蜂胶,拥有专业完整的产业链,中间无任何委托生产,品质纯正!

北京知蜂堂蜂胶(南京)专卖店:建康路431号(环北市场西200米)

不适用人群:少年儿童 注意事项:本品不能代替药物 广告审查批准文号:京食健广审(文)第2015070121号